

在城市不断外延的发展过程中,房产开发占据着重要的作用。如果能够与城市发展步调高度契合,既能为购房者提供优质的居住环境,也能促进城市的发展变革。从一片荒凉到机械轰鸣,从设计图纸上的妙笔生花到眼见为实的艺术臻品,邦泰·江山和鸣营销中心于10月29日正式开放。



活动现场

乐山高新区百亩新盘正式亮相

邦泰速度 江山和鸣正式亮相

8月9日,邦泰置业以20860万元拿下乐山高新区一宗103.7亩地块;9月14日,该地块案名和规划方案出炉,正式定名为江山和鸣;10月29日,邦泰·江山和鸣营销中心及样板间正式亮相。

10月29日9时左右,记者到达活动现场

时早已是一派热闹景象,祥狮献瑞、领导剪彩……现场喜庆的氛围随处可见,每位来宾的脸上都挂着喜悦和期待的神情,邦泰·江山和鸣营销中心犹如一座城市人文会客厅,成为展示幸福人居的一张名片。

活动丰富 样板间同步开放

现场的置业顾问悉心讲解,沙盘区、座谈区、区位图前,围满来宾,整个营销中心人潮涌动。

当天,邦泰·江山和鸣的样板间也同步呈现,包括建面约88-90平方米A户型、建面约98-106平方米C户型、建面约122-128平方米D户型。

有受访的业内人士表示,首先,在当前

的市场环境下,这三个户型非常有代表性,从小三室、大三室到四室,可以让不同居住需求的购房者眼见为实地体验到每个户型的特点,从而做出最适合自己的选择;其次,每个样板间根据面积、布局等不同,有各自的风格,但都简单大气,抛却复杂夸张的设计之后,反而能让人关注到户型本身的优势。

户型齐全 产品设计匠心独运

就项目本身而言,邦泰·江山和鸣也绝对是中翘楚。作为全新进阶力作,邦泰·江山和鸣有着2.2的低容积率,越低的容积率也意味着更舒适的居住条件。同时,两大阔尺中庭,总面积高达约2.1万平方米,中庭楼间距最高可达约130米,景观视野优越。

如此高舒适度的配置搭配瞰景小高和品质洋房,二梯四户、二梯二户和一梯四户的梯

户比,匠造优越居家环境。建面约88-187平方米明星户型,提升功能设计,公摊面积再降,高实得率和高使用率双重满足,所得超预期。

在园林设计上,采用“居山水之间,与自然共鸣”的设计理念,打造“一环、两园、八景”的景观布局,“24小时社区生活模块”园林,细分亲子、社交、运动、休闲等公共空间,实现城市生态与现代社区的和谐相融。

采访手记——

邦泰集团深耕乐山15年,脚步遍布乐山各个区域。

此次邦泰再次落子乐山高新区,邦泰·江山和鸣成为继邦泰·大渡河府滨河湾之后的第二个项目,关注者众多。邦泰集团把握城市发展脉络,与乐山共生长,之所以再次选择

乐山高新区,和这里的发展不无关系。

楼市的发展从侧面展示了城市的更迭,如果了解乐山楼市就知道,目前乐山高新区是毋庸置疑的楼市热门区域,不仅新项目接二连三地出现,区域内的各项配套也变得越来越完善。

记者 倪珉 文/图

领丰·公园墅 爱心助农显担当



本报讯(记者 倪珉 摄影报道)为了保障秋粮生产,根据井研县秋洋芋种植的实际状况,井研县三江镇三江村创建了秋洋芋种植示范片40亩,可是创建示范片需购买的2000公斤秋洋芋种却让村里犯了愁。了解到村里的困难后,领丰·公园墅及时伸出援手。

10月20日,领丰·公园墅“爱心助农”捐赠仪式在三江村党群服务中心举行。据悉,领丰·公园墅此次共捐赠洋芋种2000公斤,预计种植面积可达40余亩,惠及农户65户。三江镇党委相关负责人表示:“此次公园墅捐赠的洋芋种可谓解了我们的燃眉之急,非常感谢。”

促进共同富裕,勇担社会责任。领丰集团始终不忘初心,以实际行动助力乡村振兴,彰显了企业对社会的感恩与回报,体现了企业的担当和奉献。

万份早餐送业主 邦泰物业暖人心



准备送早餐

本报讯(记者 倪珉 摄影报道)天气渐冷,上班早起难,很多人会把吃早餐的时间省略掉,或者随便对付几口。日前,记者从邦泰物业了解到,为了让业主们开启元气满满的一天,从10月份开始,邦泰国际物业服务中心开展了“爱心送早餐”行动,让业主在家门口就能收到一份关爱。

邦泰物业相关工作人员表示,此次共准备了10000份“牛奶+点心”,代表着邦泰物业人的心意,他们将始终心怀感恩,不断优化物业服务意识和水平,提供更加细致的服务。

记者了解到,邦泰物业的关爱之举几乎覆盖到了全年。每到夏季,邦泰物业会开展送清凉活动,为业主送上一份贴心的解暑心意。每到传统节日,邦泰物业都会在小区开展各种活动,营造温暖祥和的氛围。此举拉近了物业与业主之间的距离,也营造了良好的小区氛围。

广告



佳泰源物业